

列车员挥拳打死铁路通勤工

事发K256次列车上,在赣州站因座位问题发生争执,涉案者已被刑拘

本报记者 刘志浩

9月26日凌晨,深圳西开往合肥的K256次列车上发生一起打人致死事件。打人者是列车工作人员,网传被打者是一名乘客,后经官方证实,被打致死者系铁路通勤职工。据最新消息,涉案列车长与另外一名列车工作人员被刑拘。

9月27日中午,本报记者联系到当时乘坐K256次列车并目睹该事件的乘客邱女士。

“那场面吓死人了。”邱女士谈到当时情形,语气中仍有些惊恐,“三个打一个,一拳下去,他就倒下不动了。”

据邱女士介绍,由于生意关系,她常到南昌进货,K256次列车也是她常坐的,“晚上快11点时从龙南上车,第二天凌晨到南昌。”邱女士告诉本报记者,列车很快就停靠赣州车站。由于该车始发于深圳西,从龙南、赣州上车的很多人没有座位。

“我们都在15号车厢。”邱女士回忆,当时车厢里有十几个没座位的人,“但我们后面的16号车厢,有很多空位子。”

于是,一位从赣州上车的无座乘客便要求去16号车厢坐,“有三四十岁的样子。”

但不知何故,“列车长不让过去。”

邱女士说,那位乘客随后便跟列车长吵了起来,而后“另一个人过去劝架”。

邱女士推测,这两个人应该是一起的,“他们的口音我听不懂。”

正在三人理论之时,“从14号车厢突然冲过来一个人,一把就抓住了那个劝架的人。”

邱女士告诉记者,她见过冲过来那个人,“是在车厢里来回

卖东西的”。后来又有一个“穿着铁路制服的人加了进来”。

邱女士说,“卖东西的人掐着劝架的这个人的脖子,从车厢这头拉到了那头。最后,朝着太阳穴上狠狠给了一拳。”

邱女士说,这一拳下去,劝架人就慢慢倒在一个座位上。

“整个过程,也就三四分钟吧,”邱女士回忆,见劝架者倒下,起初车厢内没人在意,“都以为他是装的。”

直到120急救人员到来进行一番抢救,邱女士才知道“那个人不行了”。当地120医务人员说,当他们赶到现场时,这名男子已经死亡。

27日,上海铁路局给本报发来一份书面材料,对此事进行了证实。据悉,事件发生后,铁路公安部门即对此事件展开详细调查。铁道部已介入此事,要求上海、南昌铁路局高度重视,深入调查,查清死亡原因,依据法律进行严肃处理。

名词解释

铁路通勤职工

铁路通勤职工,是指工作地点和家庭住址不在一个城市,每天或定期乘坐火车上下班的铁路工作人员。(综合)



▲一名乘客用手机拍下了发生在K256次列车上的一幕,被打男子坐在座位上,有人在他后脑勺中穴,图为手机视频截图。

快评

此事不应当作“铁路内部事务”

9月26日从深圳西开往合肥的K256次列车发生列车员打人致死事件,后经证实死者为铁路通勤人员,是上前劝架的。

事件发生后,该车厢20多位乘客联系到电视台,并准备了一份详细文字材料,全部签名按下了指印作证。与被打死之人素不相识,竟愿“签名按下指印作证”,这20多名乘客无疑值得尊重,同时也可以想见现场是多么震撼人心。

由于此事不涉及铁路系统外人员,按照铁路部门的一贯行事风格,可能会把这当作“铁路内部事务”来处理。但“列车员打死人”,恐怕不只是铁路内部事务。因为它不仅发生在列车这样的公共场合,极大地伤害了其他乘客的情感;也在于列车事关公共安全,倘若列车员可以随意打死人,公众怎会有安全感?

温州动车追尾事故还未有结论,现在又有众目睽睽之下的打死人事件。列车上为何会有这么多的鲜血?列车员为何如此目无法纪?动车追尾与打死人之间,是否存在某种隐忧联系,是值得铁路系统思考的问题。

(刘义昆)

知情人:算是自家人打了自家人

“被打的那个人也是铁路系统员工。”9月27日下午,一位知悉此事的人士告诉本报记者:“这名男子在龙南站做安检工作,并不是网上说的普通乘客。”

这位人士告诉本报记者,被打死者姓万,江西新余人,与他一起的还有两个人,“也是铁路系统职工。”

“他们都是铁路通勤人员,刚从龙南站下班,要回南昌。”该知情人士说,“谁知道半路出了这种

事,算是自家人打了自家人吧。”

据他透露,K256次列车归上海铁路局管辖,“只是从江西经过。”

记者从南昌铁路局相关人员处了解到,该局已经开始调查此事,并着手处理家属安抚事宜。至于目前进展,该局以警方在调查为由,婉拒了记者采访。

随后,本报记者致电上海铁路局,该局新闻科一位胡姓科长同样以“事故正在调查”为由,并未透露相关信息。 本报记者 刘志浩

主房款/物业费/装修基金/一次性付款/老带新5重豪礼钜惠(特惠房源)

Poly Daming Lake

市中心 小高层 准现房

保利·大名湖限时“惠”馈泉城!

一梯两户99㎡精致三房

板式楼南北通透/精致三房,置业一步到位/99㎡适宜空间,高效实用/自住、投资两宜

一梯一户220㎡奢阔大平层

电梯间私有化/豪华双入户大堂/定制式智能安防/18.8米超阔面宽,五大功能房朝阳

130平米、190平米、叠拼别墅 同期发售! 距离大明湖仅200米,稀缺准现房更早入住!
银座购物广场签约入驻,社区恒温游泳池,抢住大名湖最后机会!



接待中心地址:大明湖畔,明湖东路北侧

0531 6766 6789

保利·大名湖

保利地产 山东保利地产有限公司

保利地产